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Egzamin
Egzamin — odpowiedzi (MAX 83pkt)
Nr | Odpowiedz Przepisy
1 |TAK 20F3 1+1
2 | TAK 13D2a 1+1
3 | TAK 12Cl1c 1+1
4 | NIE 12C1b 1+1
5 | NIE 17A 1+1
6 | TAK 16A2 1+1
7 | NIE 74C5 1+1
8 |TAK 16B2 1+1
9 | NIE 7C 1+1
10A | TAK 24C, 50 1+1
10B | NIE 24C 1+1
11A | TAK 40B6a/20F 1+1
11B | TAK 40B6a 1+1
11C | NIE 40B6a 1+1
12A | NIE 69A 1+1
12B | TAK 69A 1+1
12C | TAK 71 1+1
12D | TAK 69B 1+1
13 | 2 (Rozgrywajacy wzigt lewe 11 i dostat jedng lewe kary - | 64A2 2+1
zmiana w stosunku do MPB1997)
14 |1 (Fatszywy renons w dwunastej lewie nie jest|64B6, 62D1,|2+1
rekompensowany, rozgrywajacy zmienia karte zagrang z reki | 47F
na wiasciwg, ale nie moze wycofac karty ze stotu, stad lewe
12 wzigt E)
15 |4 (Fatszywy renons sie nie uprawomocnit, ale W jest | 50D, 62A, 63A | 2+1
normalng kartg przygwozdzong i musi zosta¢ dotozony w
kolejnej lewie do zagranego kiera)
16 |4 (Oczywiste jest, ze gdyby nie zostat popetniony fatszywy | P64C 2+1
renons rozgrywajacy wzigtby 4 lewy. W tym przypadku nie
przyznajemy  dodatkowej rekompensaty, a jedynie
przywracamy sprawiedliwos¢)
17A | TAK 25A 1+1
17B | TAK 25A 1+1
17C | NIE 25B 1+1
17D | NIE 25B 1+1
18 | Licytacja przebiega normalnie, jedynie trzeba sprawdzi¢, czy | P27C1, P27C2 | 2+1
nie ma zastosowania
19A | zakaz wistu w kiera, nakaz wistu w kiera 26A 2+1
19B | zakaz wistu w dowolny kolor 26B 2+1
20A | Powtarza miano — pas raz, inne — pas do konca 31A2 2+1
20B | Nie ma powodu NIE 23, 10C4 | 2+1
21A | gospodarze -1.7IMP, goscie +1.7IMP 4
21B | gospodarze -5IMP, goscie -11IMP 4
22A | NS:10 — WE:26 2
22B | NS:30 — WE:6 2
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